

日本環球影城的復活節慶典
園區史上最大，可以同時在2個區域享樂！

“世界最大※1的迷你兵團樂園”

將首次化身調皮百厭的可愛復活節世界！

『環球復活節』決定舉辦！

【舉辦期間 2019年3月15日（五）～6月23日（日）】

日本環球影城預計於2019年3月15日（五）舉辦的春天期間限定活動『環球復活節』的區域再度擴大。除了有每年化身色彩繽紛、富有春天氣息而充滿可愛氣氛的環球奇境外，明年“世界最大的迷你兵團樂園”也將在復活節裡初登場！初次成為「復活節區域」的『迷你兵團樂園』裡不只有“調皮百厭的可愛裝飾”之外，還有穿著復活節裝扮的迷你兵所舉辦的迎賓活動等，請盡情享受在『迷你兵團樂園』開幕以來首個“春天”。

再來還有能更加享受及體驗在2個區域裡的復活節商品及復活節好吃的餐點等，將為您獻上可以盡情享受在春天樂園裡的各式豐富娛樂饗宴。



※1 敝社針對全球三處有迷你兵或是有關於迷你兵的設施所做的

※「環球復活節」為株式會社 Kewpie Corp 所贊助。

【關於日本環球影城】

日本環球影城為 COMCASTNBC Universal 完全持有。

日本環球影城不只是國內遊客也是眾多海外遊客所造訪的地方，今後將以娛樂界的地標為目標前進。在「將世界最棒呈現給您」的強烈信念下，日本環球影城除了有荷里活的人氣電影之外，把世界上各種人氣娛樂項目及品牌的主題以非常真實的方式呈現在遊樂設施及表演項目當中，遊客也可以盡興的享樂於季節活動中，日本環球影城提供世界最高品質的娛樂，讓前來的遊客製造出世界最棒的回憶。

自 2001 年開幕以來不斷的創新，近年來除了有獲得超高人氣的「哈利波特魔法世界」外，還有飛行在「侏羅紀公園」區域的飛行式雲霄飛車「飛天翼龍」，再來還有超人氣區域「迷你兵團樂園」在這裡有像迷你兵們一樣超越想像“調皮百獸”「迷你兵團調皮百獸乘車遊」等等，將接續推出世界最棒的娛樂饗宴，不斷的進化、成長。

【關於光映娛樂公司】

於 2007 年所成立的光映娛樂公司是製作動漫電影的一家大型電影製作公司。光映娛樂公司所創造出令人印象深刻的卡通人物，在全世界廣受歡迎，全球票房收入超過 58 億美元。光映娛樂公司與環球影業聯合創造出無數個超人氣作品。從『壞蛋獎門人』大受歡迎開始以來，『壞蛋獎門人』系列創造出動畫電影裡最高票房收入。環球影業史上最受歡迎的『迷你兵團』及獲得奧斯卡獎提名的『壞蛋獎門人 2』再加上 2017 年上映的『壞蛋獎門人 3』獲得超高人氣，全球票房收入超過 10 億美元。2016 年所上映的『Pet Pet 當家』在美國史上留下了獨創動畫電影在首次公開的最高票房紀錄。另外電影『星夢動物園』也擄獲全球觀眾的心，獲得超高人氣。光映娛樂公司除了繪製原創故事外，也將繼續創作人們喜愛的熟悉作品。在手機遊戲、周邊商品、社群/電子媒體的成功，光映娛樂公司的作品也跳脫出電影院，以不同的形式發展。「壞蛋獎門人 奔跑迷你兵」也成為超高人氣的手機 APP 遊戲，另外於奧蘭多環球影城度假村和荷里活環球影城的『迷你兵團調皮百獸乘車遊』遊樂設施也於 2017 年 4 月加入日本環球影城開設的『迷你兵團樂園』裡。預計在未來發行的長片動畫有『Pet Pet 當家 2 (暫定)』將於 2019 年 6 月上映、『迷你兵團 2 (暫定)』將於 2020 年 7 月上映、『星夢動物園 2 (暫定)』將於 2020 年 12 月上映。

* * *

日本環球影城聯絡窗口（媒體報導刊登用）

日本環球影城(USJ LLC.) 香港推廣事務所

業務代表 Ms. Peggy Wong

Email: peggywong@jtrweb.com

Direct line: (852) 6874-2585